

全市党校系统教师来我县调研

本报讯 (记者 韩晓梅 于水) 10月12日,全市党校系统领导、教师一行70余人来我县调研。县委组织部、县委党校负责人陪同调研。

当日上午,调研人员来到县电子商务公共服务中心,听取电子商务公共服务体系、产品供应链体系、县乡村三级物流配送体系和人才培育体系综

合示范项目情况介绍,并参观了农特产品展示大厅和文化旅游创客培育基地直播间。目前,县电子商务公共服务中心现有8个直播间,服务28家企业,已经做了200多场电商直播,极大地促进了当地企业产品销售。在县行政服务大厅,调研人员参观各个服务窗口以及新时代文明实践中心,并听取行政服

务大厅便民服务情况介绍。调研人员还参观了县蒙古贞文化博物馆,对蒙古贞历史文化有了进一步了解。

下午,调研人员参观了三沟酒业生产车间、酒窖、党建活动室,观看了三沟酒业发展历史纪录片,参观了阜新远景能源集团龙头企业生产链,并听取有关人员的详细讲解。

伊吗图镇红薯种植基地 红薯丰收季 甜蜜香飘时

本报讯 连日来,伊吗图镇400亩红薯迎来丰收季。近日,记者在伊吗图镇的红薯种植基地看到,收薯一体机正在地里穿梭,一个个红薯破土而出。村民们跟在机器后面,熟练地给新出土的红薯去泥、分拣、装框。田间地头一派丰收景象。

据农丰土地流转专业合作社运营负责人胡思琪介绍,“基地种植的基本

都是商品薯。今年亩产量能达到3000斤至4000斤左右,如果没受到雨水影响,可能会达到四五千斤。”

为提高种植红薯的利润,今年,农丰土地流转专业合作社在红薯深加工上下功夫,新上了打片机器,一些较大的红薯可以打成片去烧酒,或者做成地瓜片等产品进行销售。

眼下,合作社旁边4000立方米

的冷库、10000立方米的通风库、一座2100平方的分拣车间和电商直播间也正在加紧施工,近日就可投入使用。合作社运营负责人胡思琪介绍,下一步,合作社将在深加工上下功夫,走出一条规模化、产业化的乡村振兴之路,带动更多村民走上致富路。

(季哲)

旧庙镇 开展系列活动 做好孝老敬老工作

本报讯 按照国家关工委有关要求,近日,旧庙镇开展“孝老敬贤月”系列活动,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚,喜迎党的二十大胜利召开。

系列活动以座谈会、走访慰问、文艺演出等形式开展。在镇老干部活动

室召开了以“喜迎二十大,浓浓重阳情”为主题的机关退休干部座谈会。重阳节期间,走访慰问了“五老”典型代表,并组织社会爱心人士到镇敬老院慰问老人、为老人义务服务。同时,还组织了老干部文艺演出,把关怀与温暖送到老人心坎上,持续营造爱老

助老社会氛围。

旧庙镇党委负责人表示,镇党委将一如既往地重视和关心老干部工作,尽力为老干部办实事、做好事、解难事,为老干部老有所学、老有所养、老有所为、老有所医、老有所乐搭建平台,创造条件。

(旧庙镇)

福兴地镇关工委 “五老”携手 情暖童心

为加强对留守儿童的呵护,传递党和政府对留守儿童的关爱和温暖,帮助他们克服困难、增强信心,近日,福兴地镇关工委“五老”志愿者看望慰问福兴地学校留守儿童,了解留守儿童学习生活状况,并给他们送去书包、画笔、课外读物等学习用品和图书,鼓励留守儿童自强不息,努力学习,健康成长。

福兴地学校 报道



县城区街道:网格连心 细致入“微”

(上接一版)

来自群众、走进群众、深入群众、服务群众,网格员上岗后,通过上门排查、登记、填表、走访等方式,掌握所负责网格内的人员信息,完善填充网格各类10余种台账内容。同时,将走访中发现的群众“身边事”、“急难愁盼”事,及时反馈到所在社区,能立即解决的“马上办”,需要上级党工委解决的“当日办”,需要业务主管部门解决的,经社区研判报城区街道同意后,发送到县“网格110”群内,由各主管部门协调解决。截至目前,共收集到如井盖丢失、广场地面硬化、消防通道堵塞、路面塌陷等群众“急难愁盼”问题20多条,经过与各相关部门协调,解决问题20件,办结率90%以上,群众满意率100%,逐渐形成矛盾纠纷有人调,问题隐患有人排,基础信息有人收集,居民活动有人组织,

困难群众有人帮扶的闭环式工作格局,最大限度把矛盾纠纷消除在萌芽状态,为社区基层治理长治久安奠定了基础。

社区治理往往千头万绪,如何做好最小单元,做优最小细胞,成为社区工作者的思考重点。国盛社区创建具有本社区特色的党建模式,以“五学、四抓、一争当”为载体,党员通过“自学、互学、树学、讲学、送学”,用科学的理论武装头脑,推动工作。以“四抓”为基本依托,抓队伍建设、抓网格员管理、抓设岗定责领岗履责,抓示范岗和责任区制度落实,争当党员先锋模范,提高党建工作质量,增强党建对基层治理工作的引领作用;富民社区坚持把“服务社区居民,建设和谐社区”作为社区建设的出发点和落脚点,以“绿色平安”为主题,深化在职党员进社区志愿服务活动,通过集中组织网格员、

楼长入户走访、主动巡查等方式,畅通居民意见和诉求的反馈渠道,让居民“微难题”“微需求”不出单元楼栋、不出小区,持续营造共建共享的和谐社区氛围。

今年疫情发生以来,国强社区“90后”专职网格员刘畅一直忙碌在工作一线,“在疫情防控期间,我主动申请负责秩序维持、特殊人群疫苗接种、信息采集等工作,哪里需要我,我就往哪里跑。”成为专职网格员以后,刘畅觉得自己的工作更有方向了。

像刘畅这样的“专职网格员”还有很多,他们默默奉献、不求回报、传递爱心、播种文明,最终汇聚成一股巨大的社会暖流。社区以网格为依托,以社区干部、党员志愿者、小区物业为骨干力量,鼓励广大居民积极参与社区管理,用“心”编织群众幸福“结”,有效筑牢基层“防护网”。(阜新日报)

喜迎二十大 魅力蒙古贞

泡子镇联合县人民法院 普法“赶大集”宣传“零距离”

本报讯 为营造高质量发展的法治氛围及稳定和谐的社会环境,进一步加大普法力度,着力提升全镇群众的法律素养,10月12日,泡子镇联合县人民法院开展“喜迎二十大,普法基层行”主题法治宣传教育活动。

活动采用普法“赶大集”的方式,通过悬挂条幅、发放宣传资料、面对面向群众讲解《民法典》等法律法规、解答群众法律咨询等多种方式,积极向群众宣传法律知识。其中,县人民法院法官围绕《民法典》中涉及到的婚姻家庭、财产继承等内容进行的法律解读,深受当地群众欢迎。(周蒙)

县人民医院 加强源头管控 筑牢安全防线

本报讯 近日,县人民医院召开安全生产工作会并开展安全生产专项检查。

会议要求,在党的二十大即将召开之际,全院上下要以高度的政治责任心做好安全生产和疫情防控等工作,加强安全生产源头管控,落实落细各项措施,确保各个领域不发生安全事故,全力保障医院安全、稳定、高效运行,为患者提供优质诊疗服务,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

(县人民医院)

县统计局 举办知识竞赛 提升党性修养

本报讯 为进一步引导广大党员干部切实增强学习的自觉性、主动性,坚定理想信念,提升党性修养,10月11日,县统计局开展“喜迎二十大”党内法规知识竞赛,竞赛题覆盖党内法规和党史等方面知识。

通过此次竞赛,进一步提升了局机关党员干部对党内法规和党史等方面知识的学习自觉性、主动性,使广大党员干部进一步增强了严肃党内政治生活的政治责任感和现实紧迫感。大家纷纷表示,将党内法规和党史的学习成果转化为工作实效,内化于心、外化于行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(张悦)

县第一小学 喜迎二十大 争做好队员

本报讯 为迎接党的二十大胜利召开,庆祝中国少年先锋队建队73周年,10月12日,县第一小学举行“喜迎二十大,争做新时代好队员”庆祝“十一三”建队日暨新队员入队仪式。活动进一步增强了少先队员的荣誉感、自豪感和使命感,激发了学生对少先队组织的热爱。(县一小)

文明是城市之魂,
美德是立身之本。

